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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL VIERNES VEINTISIETE DE DICIEMBRE DE DOS MIL
DIECINUEVE

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veintisiete días del mes de diciembre de dos mil diecinueve a
las quince horas y cuarenta y dos minutos, se reúnen en SESIÓN EXTRAORDINARIA DE
CONCEJO, previa convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y
con su presencia los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO
FRICSON, HERRERA GARCÍA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVÉN
BRIONES OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL
CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL
Y AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenas tardes señores Concejales, damos
inicio a esta Sesión de Concejo, por favor señora Secretaria sírvase constatar el quórum
reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde, procedo a constatar el quórum.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVÉN BRIONES OSCAR,
PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; CAÑIZARES VILLAMAR
WILSON, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase leer el orden del día señora
Secretaria.

ÚNICO PUNTO: CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN DEL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DEL CANTÓN DAULE, EN SEGUNDO DEBATE DEL PROYECTO DE
ORDENANZA QUE ESTABLECE LA VALORACIÓN DE LOS PREDIOS URBANOS Y
RURALES, LA DETERMINACIÓN, ADMINISTRACIÓN Y RECAUDACIÓN DEL
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IMPUESTO PREDIAL PARA EL BIENIO 2020 – 2021, DE CONFORMIDAD CON LO
PRESCRITO EN LOS ARTÍCULOS 322 Y 497 DEL CÓDIGO ORGÁNICO DE
ORGANIZACIÓN TERRITORIAL, AUTONOMÍA Y DESCENTRALIZACIÓN.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, permítame, buenas tardes
compañeras y compañeros Concejales, señor Procurador Síndico, propongo y elevo a moción
el único punto de esta sesión extraordinaria del día de hoy que ya fue leído por la señora
Secretaria. Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado
Fricson George Tenorio, Doctor Oswaldo Pantaleón Luna y Abogada Alexandra Torres
Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR de la moción del único punto del orden del día;
GEORGE TENORIO FRICSON, con todo lo manifestado en la sesión ordinaria, la aclaración
que nos dieron mi votación A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del punto;
LEÓN GÓMEZ EDDY, muy buenas tardes Ilustre Concejo Cantonal, estamos dando inicio a
esta sesión extraordinaria la última del año dos mil diecinueve, ha sido un año de arduo
trabajo, esperemos que el año dos mil veinte sea mucho mejor, que continuemos trabajando
dentro del marco legal que nos corresponde como Concejo Cantonal, en beneficio de
nuestros conciudadanos y de acuerdo a la capacidad presupuestaria de la institución
municipal, posterior a la sesión extraordinaria tenemos una reunión de trabajo, esperemos
que a inicio de año tengamos solucionado el problema de la basura, es un problema que hay
que tomarlo como se dice el toro por los cuernos para solucionar este inconveniente para
beneficio de la ciudadanía señor Alcalde y señores Concejales, también quiero
manifestarles mis deseos de bienestar y unión junto a su familia, un feliz y próspero año
nuevo a todos los compañeros Concejales, Secretaria, Virginia, Abogado, Alcalde, señores
de Relaciones Públicas que pasen muy bien con sus familias, que reciban muchas bendiciones
el próximo año, con respecto al único punto del orden del día que es el segundo debate de
esta ordenanza del bienio 2020 – 2021, en virtud de que se hicieran las observaciones y las
correcciones del caso, mi votación A FAVOR señora Secretaria; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, con las observaciones realizadas y con las explicaciones dadas por la parte
legal apegadas a la ley, mi votación es A FAVOR y aprovecho la oportunidad para desearles
un feliz año para ustedes y cada una de sus familias, seguir trabajando en equipo por el
bienestar del cantón Daule; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación y como esto
queda en actas señores Concejales y señor Alcalde, me sumo a las palabras de mis
compañeros deseando que tengan un excelente año dos mil veinte, que podamos trabajar
mancomunadamente por el bien de nuestro cantón, que las decisiones sean tomadas en
consenso porque la ciudadanía nos observa en cada actuación que tengamos sean públicas o
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privadas, nuestras resoluciones, cada ordenanza que aprobemos, debe ser encaminada para
el bien de la mayoría, de mi parte no me queda más que desearles éxitos en el dos mil veinte
de manera personal en vuestros hogares y por el bien de Daule, con estas palabras y por
ser el segundo debate del único punto del orden del día de esta convocatoria a sesión
extraordinaria A FAVOR de la moción; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, antes de dar
mi voto mis mejores deseos para todos ustedes que tengan un feliz año y que el próximo
año sea mejor que este, que Dios derrame muchas bendiciones y que Dios nos dé mucha
sabiduría para seguir en el camino del bien en beneficio de la ciudadanía dauleña, con
respecto a mi voto A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, señor Alcalde, compañeros
Concejales previo a mi votación, desearles de igual manera un feliz y venturoso año dos mil
veinte en unión a la familia y amigos tengamos días prósperos y en cuanto al punto,
habiéndose aprobado en primer debate, haciéndose las correcciones y obtener la
información necesaria y pertinente, conociendo que está dentro de la ley y lo más
importante para la ciudadanía de que no se elevarán los predios, no me queda más que decir
mi voto A FAVOR de este punto y feliz año; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE;
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el único punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Aprovecho la oportunidad para
agradecerles y reiterarles mis deseos de que el próximo año sea mejor que este y que con
la bendición de Dios podamos seguir trabajando arduamente en beneficio de los hermanos
dauleños, que en sus hogares reine la paz, dicha y prosperidad y sobre todo unidos
trabajando buscando el bienestar para los ciudadanos del cantón Daule, muchas gracias.

Siendo las quince horas y cincuenta minutos habiéndose agotado los puntos de la agenda se
da por culminada la sesión extraordinaria del viernes veintiseite de diciembre de dos mil
diecinueve, el señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


